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Dato: 29-11-2023 

 

Referat fra bestyrelsesmødet torsdag den 23. november 2023             
 

Deltagere: Niels Gram, Jan Nyborg, Ole Nielsen, Anders Michaelsen, Peter Buhl Skjold, Allan 

Christensen og Susanne Keller. 

 

Mødested: Klubhuset 

Tidspunkt: 16:00 – 20:00 

 

Referent: Susanne Keller 

 

1.   Godkendelse af sidste mødereferat fra den 26. september 2023 

• Godkendt 

 

2.   Opfølgning og rapportering af igangværende opgaver 

• Salg af stærekasser (JN) 

o Der er stadig stærekasser til salg. 

• Strøm til autocampere (NG/AC) 

o Der er gravet en rende til kabler, og nu afventes elektrikeren til 

færdiggørelse. 

• ”Bump” på Refshale Byvej (ON) 

o Der er endnu ikke modtaget svar fra Lolland Kommune. 

• Gourmet aften (AC/AM) 

Dato ligger nu fast og bliver fredag den 23. februar 2024. 

  

3. Punkter til behandling med information og begrundelse herfor: 

➢ MitId til klubben (NG) 

1. Skal ledelsesrepræsentanten være formanden eller kassereren? 

• Det blev besluttet at indtil videre er det formanden og klubsekretæren som 

har administrator rettigheder 

2. Hvem skal dagligt kontrollere E-boks plus anden post og sørge for at informere 

de ansvarlige personer? 

• Det er klubsekretæren som har ansvaret for den daglige kontrol af alt post. 

• Det blev besluttet at bogholder, kassereren og bestyrelsessekretæren skal 

have tilladelse til at kunne læse E-boks.  

3. Har vi styr på, hvem der er ansvarlig for hvad? 

• De ansvarlige fremgår af Bestyrelsens- og udvalgenes funktioner og 

ansvar. 

➢ Almennyttig forening afslag for 2023 fra Skat: Skal vi ansøge i 2024, og hvordan? (NG) 

• De foretagne gaveindbetalinger giver desværre ikke fradrag i skatten. 

Men det blev besluttet, at vi vil prøve at ansøge igen i 2024. Inden vi 

sender ansøgning, vil vi gerne have opnået min. 100 gaveindbetalinger á 

min. 200 kr. Hvis der opgives CPR/CVR-nr. vil der kunne opnås 

skattefradrag for gavegiverne. Gaveindbetalinger uden CPR/CVR-nr. vil 

ikke give fradrag, men stadig indgå som gavegivere. 

➢ Æresmedlem (alle) 

Hvad er kriteriet for at blive æresmedlem? 

• Klubben har p.t. to æresmedlemmer, nemlig klubbens stifter og første 

formand, Niels Overgaard, og den første greenkeeper, Erik Rask. Som 

udgangspunkt udnævnes der ikke flere æresmedlemmer, blandt andet 

fordi det bliver vanskeligt at opstille entydige og retfærdige kriterier.    
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➢ Pay and Play banen: Skal vi gøre mere reklame og åbne op for nye spillere? (NG) 

• Det blev besluttet, at der arbejdes på mere synliggørelse af Pay-and-Play 

banen, og at prisen for spil bliver en samlet pakke for spil, udstyr og 

bolde. 

➢ Budget for 2024 (alle) 

• Budgettet blev gennemgået og forhånds godkendt. 

 

4. Orientering fra Formanden, NG 

➢ DGU regionalmøde 8. november 

• NG og JN deltog i mødet, som foregik i Greve golfklub.  

Her blev der kigget på medlemsudviklingen, som viste sig at være bedre 

end forventet. 

DGU arbejder på en ny ”App” som skal erstatte Golfbox. 

DGU vil lave nye tiltag til Juniorturneringer. 

Kontingentet til DGU stiger igen. I 2024 stiger det med ca. 3%, så 

kontingentet for voksne bliver 177 kr. og 95 kr. for juniorer, i alt ca. 

125.000 kr. for vores klub. 

 

5. Orientering fra Kassereren, ON  

➢ Regnskab  

• Regnskabet blev præsenteret, og det ser bedre ud end budgetteret. 

 

6. Orientering fra Bane- og Miljøudvalget, NG  

➢ Hul 8 ændringer, trafik fra hul 2 til hul 3 

• Hul 8 – træer på første del af hullet til højre side flyttes til venstre, for at 

trække spillet mere væk fra husene til venstre. 

• Trafik fra hul 2 til hul 3 – der bliver opsat nye skilte. 

 

7. Orientering fra Ungdomsudvalget, PBS  

➢ Orientering  

• Ungdomsudvalget deltog ved juletræstændingen i Maribo fredag den 17. 

november. Her stod de med en oppustet lyserød flodhest, hvor folk kunne 

prøve at ramme dens gab. Det var en vældig succes, for der var kø i 2 

timer det varede. Samtidig var der også en konkurrence, hvor der skulle 

gættes bolde, og det var der mange der valgte at gøre. Vinderen er trukket 

og har fået direkte besked.  

  

8. Orientering fra Medlemsudvalget, SK 

➢ Bankospil 

• Der var 65 deltager og det var igen en succes.  

 

9. Evt. 

Der bliver holdt et møde for klubberne i klubbens formænd torsdag den 14. december kl. 19:00, 

hvor deres ønsker til næste års matcher og andet vil blive fastlagt. 

 

10. Næste møde 

➢ Torsdag den 11. januar 2024 kl. 16:00 hos Jan Nyborg 


